
Passion Sports Nature Préaux

Assemblée Générale Ordinaire
Procès-verbal de séance du 15 mars 2024

Membres présents : Daniel Antczak, Isabelle Antczak, Isabelle Fauvel, Thierry Fauvel, Thierry Gervais,
Sylvie  Gervais,  Jean-Luc  Taquet,  Odile  Taquet,  Isabelle  Vincent,  Cédric  Vincent,  Lætitia  Bailly,
Ludivine  Lebourg,  Frank  Le  Roy,  Katia  Bougon,  Pascale  Demarais,  Denis  Jeandel,  Gildas  Le  Du,
Nathalie  Bertot-Echard,  Lionel  Blondel,  Julie  Bratigny,  Denis Jeandel,  Alain Lagnel,  Marc Laroche,
Michel Le Gall, Stéphane Le Mignot, Karin Le Mignot, Joëlle Linard, Martha Métais, Brigitte Motte,
Jean-Michel Motte, François Petit, Xavier Poirrée, Nathalie Roux, 

Membres  représentés  donnant  pouvoir :  Marie-Anne  Balmelli,  Jacques  Tissot,  Laurent  Chevalier,
Stéphanie  Clauss  (excusée),  Vincent  Demarais,  Alain  Deviercy,  Stéphane  Dieulle,  Valérie  Dupuis,
Dominique Jeandel, Monique Jobin, Véronique Lagnel, Alice Leguillon, Christine Lespinas, Sandrine
Owczarczak,  Sylvie  Piquet,  Pascal  Piquet,  Corinne  Poirrée,  Martine  Ruquier,  Sabine  Sadé,  Gilbert
Hautekiet (excusé).

Invités présents : Christian Legeard Président du CRSMR Normandie,  Sébastien Lamotte  adjoint  au
maire, mairie de Préaux
Invités excusés : Mairie de Préaux : Anthony Agado maire, Isabelle Casaert 1ère adjointe

53 membres  sont  présents ou représentés,  le  quorum étant  atteint  Daniel  Antczak ouvre l’assemblée
générale ordinaire à 20h10

1. Rapport moral du président

Daniel  Antczak rappel  ses  engagements  pris  à  l’AG 2023 :  maintenir  le  trail  des  Préautomnales  en
minimisant son impact sur l’environnement et renforcer les bénévoles, maintenir l’attractivité du club,
augmenter le nombre de BF1 en marche nordique, et faire participer le plus grand nombre à la vie du
club et préparer la relève.
Il  précise  la  lourdeur  administrative  à  laquelle  nous  devons  faire  face  pour  l’organisation  des
Préautomnales.  Toutefois,  des membres du bureau se sont investis  et  nous avons eu du renfort  pour
préparer le terrain.
Nous réduisons tous les ans le volume de déchets malgré un nombre croissant de participants. Cette
année, nous avons battu le record d’inscrits sur nos courses. « Les Préautomnales, c’est l’évènement qui
accueille le plus grand nombre de public à la clé des champs et sur Préaux ». (Anthony Aguado, maire de
Préaux).
Sur  l’association,  Daniel  fait  remarquer  le  nombre  croissant  de  marcheurs  avec  82 %  et  la  baisse
constante de coureurs depuis le covid.
Le créneau de marche pour débutants du samedi matin a trouvé son public qui ne souhaite pas intégrer le
groupe plus rapide. Daniel appelle ce groupe : la marche sérénité.
Certains  participent  à  des  compétitions,  ils  sont  encadrés  par  nos  BF1 et  BF2 qui  les  motivent  les
mercredi et samedi. D’ailleurs, il propose à ceux qui souhaiteraient de devenir BF1 MN.
L’adhésion à PSN n’a pas augmenté depuis 5 ans. Le club est bien géré et cela nous permet de proposer
des activités tout au cours de l’année comme le repas club, la sortie club, la soirée crêpes…
Il lance un appel pour continuer à animer le club et aider à l’organisation du trail et aussi inciter à entrer
au comité directeur pour 1 an. Il souhaite aussi recruter de nouveaux coureurs. Enfin il insiste sur la
recherche de sponsors pour faire vivre le club.
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Le bilan moral du président est adopté à l’unanimité.

2. Bilan financier

Katia  présente  le  bilan  financier  préparé  par  Gilbert.  Les  Préautomnales  ont  dégagé  une  recette  de
11 834,56€ avec un bénéfice de 630€. Le volet vie associative a dégagé une recette de 5 580,70€ et un
déficit de 2561€. Le global est déficitaire de 1 931€.
Il est à noter que le club a investi cette année dans un débroussailleur thermique, des dossards et du
matériel de balisage. Mais a aussi fait profiter ses membres d’un repas club et d’une sortie club à la
Diagonale des Yvelines. Les recettes du club proviennent principalement des inscriptions des adhérents.
Les dépenses pour le trail sont les récompenses, les ravitaillements, la sécurité. Les recettes proviennent
en grande majorité des inscriptions.
Le  bilan  prévisionnel  2024  est  équilibré  aussi  bien  pour  les  Préautomnales  11 000  €  que  pour
l’association 6 300€.
Le bilan financier est adopté à l’unanimité.

3. Bilan administratif

Laetitia expose l’évolution des membres du club dont environ 25 % ne se réinscrivent pas. Ce nombre est
compensé par l’arrivée de nouveaux inscrits pour un total de 91 à la date de l’AG.
On note 82 % de marcheurs, la moyenne d’âge est de 61ans avec 60 % de femmes.

Le bilan administratif est adopté à l’unanimité.

4. Bilan sportif

Cédric et François présentent les participations aux compétitions des membres du club avec une baisse
depuis 3 ans.
Nous mettons les couples à l’honneur avec Virginie et Marc pour la marche et Karin et Stéphane chez les
coureurs.
Sur le trail des Préautomnales, nous avons repris les courses de 2022 avec un record de participants.
Une date marquante est la formation de nos BF2.

5. Récompenses sportives

Laetitia  remet  le  trophée  du  club  aux  sportifs  les  plus  méritants  à  Ludivine  et  Frank  pour  leur
investissement dans la course du cœur qui se court sur 4 jours. Elle a pour but de sensibiliser au don
d’organes, de moelle osseuse et de tissus.
Site internet   :   https://lacourseducoeur.com/  

Daniel remet la tatane d’or au sportif le plus gaffeur à Thierry pour son exploit lors du balisage de nuit
pour le maratrail. L’intéressé précise qu’il peut faire encore mieux l’an prochain.

6. Elections au comité directeur et du bureau

Laetitia  informe  les  membres  que  le  conseil  d’administration  devient  le  comité  directeur  suite  à
l’adoption des nouveaux statuts. Il peut être composé au minimum de 6 membres et au maximum de 15
membres.
Daniel  Antczak,  Stéphanie  Clauss,  Gilbert  Hautekiet,  François  Petit,  Laetitia  Bailly,  Katia  Bougon,
Vincent Demarais, Gildas Le Du, Stéphane Le mignot, Marc Laroche, Jean-Luc Taquet, Cédric Vincent
souhaitent se présenter au CD, ils sont élus à l’unanimité.
Isabelle Vincent ancien membre du CA, ne souhaite pas intégrer le CD. Aucun autre membre ne souhaite
intégrer le CD pour 1 an.
Lors de la première réunion du CD, les membres seront installés dans leur fonctions internes.
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Laetitia passe au vote pour élire le bureau directeur. Elle rappelle que seuls les membres du CD sont
électeurs.
Daniel Antczak souhaite se représenter au poste de président, il est élu à l’unanimité.
François Petit souhaite se représenter au poste de vice-président, il est élu à l’unanimité.
Gilbert Hautekiet souhaite se représenter au poste de trésorier, il est élu à l’unanimité.
Laetitia Bailly souhaite se représenter au poste de secrétaire, elle est élue à l’unanimité.

7. Infos et projets

Laetitia  revient  sur  le  changement  de  législation  concernant  le  certificat  médical  à  produire  pour
s’inscrire  à  une compétition.  Il  est  remplacé  par  une  attestation  parcours  de  prévention  santé (PPS)
valable 3 mois.
Daniel expose les dates à retenir pour l’année 2024. La sortie club aura lieu le week-end du 4 mai sur la
traversée de la baie de Saint Brieuc. L’hébergement se fera en camping à Pleneuf-Val André.

Daniel clôture l’AGO à heures à 21H15 en invitant les membres à partager un apéritif dinatoire.

Laëtitia Bailly,

Secrétaire

Daniel Antczak,

Président
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